

郑事

■《唱响这曲大爱,只为孩子好起来》追踪

爱心接力 爱心款已筹集11万

郑报融媒纪录片令观众落泪,网友:爱能照亮前方的路



“爱·公益”3万元捐款送到郭氏父子手中

9月30日,周口市商水县魏集镇郭屯村的8岁女孩郭圆圆,发烧数天强忍不说,最后晕倒在田间。她有视障的叔叔郭艳伍和爷爷郭国彬,拿着家里仅有的几千元积蓄,带她到郑州儿童医院东区医院就诊。10月2日,借的钱都花完了,郭艳伍打电话含泪给一家媒体介绍情况请求帮助时,被一位素不相识的女士听到,当即把5万元充到了圆圆的就诊卡上。

10月11日,民间公益组织“爱·公益”北京总部负责人王宏君看到郑报融媒的报道,立刻发起倡议,号召旗下北京站、山西站、南京站、张家口站、郑州站五大站点联合开展爱心助力募捐活动,10月16日,五地捐款活动结束,募捐总数达到30377.46元。郑报融媒记者 张翼飞 文/图



传递爱和公益,3万元捐款送到郭氏父子手中

昨日9时,6位身着统一红白相间马甲、标注有“爱·公益”字样的郑州市民,来到郑州儿童医院东区医院。他们是“爱·公益”郑州站的核心成员,负责人是白露。白露把沉甸甸的30377.46元捐款,递到圆圆

叔叔郭艳伍手中。这是“爱·公益”五地联动的爱心捐款。白露说:“我们组织这次五地联动的目的也很简单,就是传递一份爱,让公益人人可为。我们的捐款结束了,希望对圆圆的救助不要停止。”

郭艳伍:“想尽一切办法要把圆圆的病治好”

10月15日、16日双休日期间,不断有热心市民与郭氏父子联系,奉献爱心。

苏女士给郭艳伍联系,要到医院看圆圆,她以为是西区的儿童医院,15日跑过

去才知道圆圆在东区。16日,她专程又跑到东区医院,给圆圆送来200元钱,也给郭国彬父子打气,鼓励他们坚持下去,大家都会为圆圆祈祷。

郑报融媒纪录片令观众落泪

郑报融媒制作的纪录片《一个视障“爸爸”的救女之路》在网络发布后,令不少观众为之动容落泪。一位网友在郑州晚报官

方微信后留言:人世间最无私的爱,最仁慈的爱,最宽容的爱,最无止境的爱。它照亮前方的路,使我们不会再感到彷徨和孤单!

爱心款总数已达11万多元

为守护侄女,郭艳伍将瘫痪的妻子和3岁的儿子托付给岳父母家。15日下雨,郭氏父子没有外出,16日下午到晚上,他们又相伴在东区宝龙广场等处拉弦卖艺,市民认出了他们,纷纷给予支持。

从10月2日赵女士一次性捐款5万元至今,郭氏父子收到来自社会各界的爱心款总数已达11万多元。郭艳伍说:“现在我们是在和病魔赛跑,感谢每一份捐款,多一元钱,孩子就多一分希望!”



在此,郑报融媒记者最后一次公布这家人的电话及银行账号,希望大家继续给予他们帮助,也欢迎您致电郑州晚报新闻热线96678,和在身边客户端的报道后留言评论。

中国邮政储蓄银行 开户人:郭国彬 开户行:商水县魏集镇邮政储蓄银行 账号:6217994910105193611 郭国彬电话:18339434219

开票盛典 疯狂王 来袭!

罗志祥2016“CRAZY WORLD”巡回演唱会郑州站开票仪式盛大启幕

亚洲舞王罗志祥2016“CRAZY WORLD”世界巡回演唱会首次登陆郑州!10月13日,演唱会开票仪式在泰宏文森特国际酒店中华会议厅盛大启幕,引爆现场歌迷狂欢,郑州晚报《身边》作为本次演唱会的独家合作媒体受邀出席本次开票仪式。



下午2点不到,歌迷们早早到达活动现场,焦急等待着活动的开始。据主办方透露,本次开票仪式为了最大程度地满足广大歌迷的愿望,摒弃以往开票仪式中千篇一律的互动形式,现场粉丝演绎罗志祥经典曲目的特殊形式来表达歌迷们对小猪的喜爱。

开票仪式现场,河南华娱百纳国际文化传媒有限公司执行总经理罗生佳先生发表了讲话,在进入演唱会倒计时一个月之际,表示了他对本项目的期待与信心。他说:“河南华娱百纳国际文化传媒有限公司作为本次演唱会的主办方,我们拥有绝对的信心给大家交上一份满意的答卷。在文化产业中,演唱会和文化演出传播能力最强,极具市场张力。目前,国家在积极推行文化强国战略。优质的歌手给大家带来的影响力远远不止是一场难忘的视听体验,更是由艺人带领大家一起建立起来的充满无限可能和能量的磁场。”

在开票仪式进行中,主办方代表河南华娱百纳国际文化传媒有限公司董事长张勇先生、河南华娱百纳国际文化传媒有限公司执行董事路平女士、河南华娱百纳国际文化传媒有限公司执行董事王楠女士、泰宏文森特国际酒店营销总监孙红波先生、大麦票务代表蒋鹏先生上台共同揭牌,罗志祥2016“CRAZY WORLD”世界巡回演唱会郑州站开票仪式正式落成!

作为罗志祥2016“CRAZY WORLD”世界巡回演唱会郑州站的主办方张勇先生在开票仪式新闻发布会现场介绍道,截至目前,与数十家品牌企业建立了友好合作关系。

一波又波的抽奖活动,引爆开票仪式现场。主办方慷慨拿出价值人民币1680、1280、880、680元等不同价格门票数张,以及赞助单位提供的精美礼品馈赠到来嘉宾,以示感谢。

据了解,此次罗志祥2016“CRAZY WORLD”世界巡回演唱会郑州站定于11月13日,在郑州国际会展中心举办,这也是罗志祥的个唱首次登陆郑州,作为逆生长的优质偶像,罗志祥的到来,备受媒体关注。邀您现场领略小猪技压群雄的“舞”林绝招,亲身体验来自国外的5座“库卡”机械手臂带来的酷炫魅力。外加360度全方位无死角全景舞台呈现。

他要用自己独特的魅力,把正能量带往2016crazy world世界巡回演唱会郑州站,狮子座的罗志祥一定会一直像他说过的一样去完成每个目标:“罗志祥永远要挑战罗志祥,他永远要给他的歌迷惊喜!”

郑州晚报《身边》作为罗志祥2016“CRAZY WORLD”世界巡回演唱会郑州站的独家合作媒体也将持续为您报道演唱会的项目筹备、活动进行等相关信息。

10月10日,郑州晚报《身边》客户端罗志祥2016“CRAZY WORLD”世界巡回演唱会郑州站的在线售票渠道已经开通,快下载郑州晚报《身边》客户端或扫码进入购票通道吧,更多精彩,《身边》值得期待。

疯 —— 狂
| Show Lo |
| CRAZY |
| WORLD |
世 —— 界

扫码
购票

